
В Кемеровской области расследуется уголовное дело по факту убийства жителя города Новокузнецка. Причиной преступления стала ревность

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено и расследуется уголовное дело в отношении 26-летнего жителя города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в мае текущего года обвиняемый, являясь близким другом супружеской пары, находился в квартире супругов, когда хозяин был на работе – на вахте. Неожиданное возвращение мужа привело к трагическому событию. Заподозрив супругу в измене, он потребовал, чтобы ему незамедлительно открыли дверь, а также чтобы мужчина вышел к нему для мужского разговора. Боясь реакции супруга, женщина не открывала квартиру около 2 часов, до тех пор, пока он не позвонил ей и не сказал, что успокоился и просто хочет поговорить. Так называемый гость решил выйти к хозяину, но прихватил кухонный нож. Мужчины действительно спокойно вышли из подъезда, однако на улице обвиняемый увидел в руках мужчины битую бутылку, которой он ударил его. В ответ злоумышленник вытащил нож из сумки и стал наносить множественные хаотичные удары обидчику. После чего он спокойно покинул место преступления. Женщина, которая через некоторое время выбежала из квартиры, увидела супруга, лежащего в крови, но все еще живого, попросила прохожих вызвать «скорую помощь». В этот момент мимо проезжал экипаж Росгвардии вневедомственной охраны, который, выяснив обстоятельства произошедшего, незамедлительно отреагировал на увиденное. В результате грамотной работы сотрудников подозреваемый был обнаружен и задержан, после чего доставлен в отдел полиции. Приехавшие врачи «скорой помощи» госпитализировали потерпевшего, однако от полученных ранений он скончался, не доезжая до больницы. По ходатайству следователя в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1231534>